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OBČINA SREDIŠČE OB DRAVI 
ŢUPAN 
 
ZADEVA: Predlog Letnega programa športa za leto 2009  

 

GRADIVO PRIPRAVIL: tajnica Občine Središče ob Dravi  

PRAVNA PODLAGA: 

- Zakon o lokalni samoupravi ZLS ( Uradni list RS, št. 76/2008 ) 

- Zakon o športu 

- Statut Občine Središče ob  Dravi  (Uradni vestnik Občine Ormož št. 8/2007), 

 

Predlagatelj OBČINA SREDIŠČE OB DRAVI – ŽUPAN 

 

Pristojni organ: OBČINSKI SVET 

 

Gradivo obravnaval: Odbor za družbene dejavnosti 

 

 

 

PREDLOG SKLEPA: 

Sprejme in potrdi se predlog Letnega programa športa v  Občini Središče ob Dravi za leto 2009. 

 

Predlog letnega načrta je sestavni del sklepa. 

 

Letni program športa se objavi v uradnem glasilu Občine Središče ob Dravi 

Ta sklep velja takoj 

 

 
Predlagam, da Občinski svet Občine Središče ob Dravi na   seji dne  obravnava in sprejme 
naslednji program: 
 
 
Na podlagi 7. člena Zakona  o športu  (Uradni list RS, št. 22/98),  v skladu z usmeritvami 

Nacionalnega programa športa  v Republiki  Sloveniji (Uradni list RS, št. 24/00 in 31/00),  na 

podlagi Pravilnika o pogojih in merilih za sofinanciranje dejavnosti športnih programov in drugih 

športnih aktivnosti na območju občine Središče ob Dravi (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 2/2008 

)  in 15. člena Statuta Občine  Središče ob Dravi   (Uradni vestnik občine Ormoţ št. 8/2007)  je  Občinski  

svet  Občine Središče ob Dravi na svoji ____ . izredni seji, dne ___________ sprejel 
 
 
 

LETNI IZVEDBENI   PROGRAM ŠPORTA V OBČINI  
SREDIŠČE OB DRAVI ZA LETO 2009 

 

 
I. UVOD 

 
V Občini Središče ob Dravi je šport dosegel stopnjo razvoja, ki zahteva organiziran pristop v smislu 
izvajanja strokovnih, organizacijskih in upravnih nalog.  
Z letnim programom športa so določeni programi športa, ki bodo v letu 2009 sofinancirani iz 
občinskega proračuna, obseg in vrsta dejavnosti potrebnih za uresničevanje tega programa ter obseg 
sredstev, ki se v ta namen zagotovijo v proračunu občine. 
 



PREDLOG  

2/6 

 
II. IZHODIŠČA IN USMERITVE  

 
Upoštevaje izhodišča nacionalne strategije razvoja športa izpostavljamo v Občini Središče ob Dravi za 
leto 2009 naslednje usmeritve: 
 Posebno pozornost posvetiti tekmovalnim in interesnim programom za otroke in mladine, z 

namenom spodbujati kakovosten način preţivljanja prostega časa in preventivno delovati v 
smislu preprečevanja socialno – patoloških pojavov. 

 Poskušali doseči maksimalno dostopnost različnih programov športa čim širšemu krogu 
občanov, zato bomo posebno pozornost posvetili dostopnosti in maksimalni izkoriščenosti javnih 
športnih objektov za vse programe športa. 

 S sofinanciranjem programov za mlade, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport ter s posebno 
podporo kategoriziranim športnikom, bomo skušali doseči, da naši športniki lahko svoj potencial 
razvijejo tudi v domačem okolju. 

 Vplivati na izboljšanje sodelovanja med osnovnimi in srednjo šolo ter društvi pri usmerjanju 
mladih v šport in rekreacijo. 

 Skrbeti je potrebno za načrtovanje, gradnjo in vzdrţevanje javnih športnih objektov, ki naj bodo 
večnamenski.  

 Zagotavljati promocijo športa kot zdravega načina preţivljanja prostega časa z raznimi 
aktivnostmi namenjenimi vsem občanom. 

 Za dvig kvalitete sofinanciranih programov in racionalnosti porabe javnih sredstev bomo povečali 
nadzor nad izvedbo programov letnega programa športa. 

 
 
 

 

Letni program športa Občine Središče ob Dravi za leto 2009 opredeljuje programe športa, ki 
se sofinancirajo iz občinskega proračuna, njihovo vsebino ter višino in namen sredstev, 
predvidenih v občinskem proračunu. 
 

III. VIŠINA SREDSTEV 
 

 
Iz proračuna Občine Središče ob Dravi se za proračunsko leto 2009 izbranim izvajalcem 
športnih vsebin zagotovi   34.954,35  EUR . 
 
 

IV. PRAVNE PODLAGE 
 

 
 
Pravne podlage za financiranje nalog iz proračuna so določene v Zakonu o športu in Pravilniku za 
vrednotenje športnih programov v Občini Središče ob Dravi.  
 
V Zakonu o športu je med drugim zapisano, da lokalna skupnost uresničuje javni interes v športu tako, 
da: 
 

- zagotavlja sredstva za realizacijo dela nacionalnega programa športa, ki se nanaša na lokalne 
skupnosti in zagotavlja sredstva za izvedbo lokalnega športnega programa, 

- spodbuja in zagotavlja pogoje za opravljanje in razvoj športnih dejavnosti, 
- načrtuje, gradi in vzdrţuje pomembne lokalne javne športne objekte. 

 
Sredstva za uresničevanje javnega interesa na ravni drţave in lokalnih skupnosti se zagotavljajo iz 
drţavnega proračuna in proračuna lokalnih skupnosti. Po sprejetju Zakona o športu so lokalne 
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skupnosti dolţne zagotavljati sredstva za dogovorjene športne programe v občini, na osnovi 
sprejetega letnega programa športa. 
 
Pravico do sofinanciranja športnih programov imajo nosilci in izvajalci športne dejavnosti, ki 
izpolnjujejo naslednje pogoje -Pravilnik o sofinanciranju športa v Občini Središče ob DRAVI (Uradno 
glasilo slovenskih občin, št. 2/2008 ): 

1. so registrirani za opravljanje športnih dejavnosti   (obvezno dokazilo: kopija odločbe o vpisu v 
register društev) 

2. imajo sedeţ v Občini Središče ob Dravi in delujejo na območju občine Središče ob Dravi 
3. dejavnost opravljajo na neprofitni osnovi 
4. imajo potrjen program s strani najvišjega organa društva, 
5. imajo urejeno evidenco o članstvu in plačani članarini ter ostalo dokumentacijo, ki jo določa 

zakon, ki ureja društva (velja za društva), 
6. imajo zagotovljene osnovne materialne, prostorske, kadrovske in organizacijske pogoje za 

uresničevanje načrtovanih dejavnosti, 
7. delujejo na področju športnih aktivnosti najmanj eno leto, 
8. vsako leto ob razpisu za tekoče leto oz. najkasneje do konca leta predloţijo poročilo o 

realizaciji programov ter poročilo o doseţenih uspehih, 
9. da športni program ali njegov posamezen del, s katerim predlagatelj kandidira za 

sofinanciranje po tem pravilniku ni financiran ali sofinanciran iz katerekoli druge postavke 
proračuna Občine Središče ob Dravi, 

 
 

V. PROGRAMI, KI SE BODO V LETU 2009 IZVAJALI V JAVNEM INTERESU 
 

 
Občina Središče ob Dravi bo za izvajanje letnega programa športa v letu 2008 zagotavljala 

proračunska sredstva tistim, ki bodo na podlagi javnega razpisa izvajali posamezne programe 
športa, ki so v skladu z Nacionalnim programom športa v Republiki Sloveniji in v interesu občine 

Središče ob Dravi. Te dejavnosti so: 

 
Interesna športna vzgoja predšolskih otrok, šoloobveznih otrok in mladine ter študentov zunaj 
obveznega izobraţevalnega programa 
 
Športna vzgoja otrok in mladih, ki se prostovoljno ukvarjajo s športom zunaj obveznega 
izobraţevalnega programa ne glede na njegovo pojavno obliko, ima poleg sklopa pozitivnih učinkov na 
skladen biopsihosocialni razvoj odraščajočega in zorečega mladega človeka še izrazito vzgojni 
pomen.  
Programi v predšolskem obdobju interesne športne dejavnosti otrok in mladine morajo po kakovosti in 
obsegu zadovoljevati otrokovo dnevno potrebo po gibanju, igri in sprostitvi. Izvajajo jih vzgojno 
varstvene organizacije, športna in druga društva ter organizacije. 
Pri sofinanciranju interesne športne vzgoje predšolskih otrok bodo imeli prednosti sledeče dejavnosti: 
 
- Zlati sonček, 
- Naučimo se plavati, 
- Ciciban planinec, 
- športne dejavnosti, ki jih organizirajo športna društva in drugi 
izvajalci. 
 
Interesna športna vzgoja šoloobveznih otrok je dejavnost otrok, ki so prostovoljno vključeni v športne 
programe. Programi, ki jih izvajajo šole, športna in druga društva v tej starostni skupini otrok, so: 
- Zlati sonček, 
- Krpan, 
- Naučimo se plavati, 
- drugi 80-urni programi redne vadbe. 
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Občina Središče ob Dravi  na ravni lokalne skupnosti sofinancira organizacijo in izvedbo občinskih 
šolskih prvenstev, udeleţbo na drţavnih šolskih tekmovanjih, šolska športna društva in druge 80-urne 
programe redne vadbe. 
 
Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport, je dejavnost, ki jo v 
preteţni meri izvajajo športni klubi oz. društva s svojimi mlajšimi selekcijami (mladinci, mladinke, 
kadeti, kadetinje, pionirji, pionirke, dečki, deklice, cicibani, cicibanke…). 
 
 
Športna rekreacija odraslih 
 
Cilji športne rekreacije odraslih so ohranjati in izboljševati celostni zdravstveni status, humanizirati 
človekovo ţivljenje, zmanjševati negativne posledice današnjega načina ţivljenja in dela, preprečevati 
upadanje splošne vitalnosti človeka ter s temi motivi pritegniti čim večje število ljudi v redne oblike 
dejavnosti. Pri tem gre za aktivno, koristno in prijetno izpolnjevanje dnevnega, tedenskega in letnega 
prostega časa. 
 
Kakovostni šport,  in vrhunski šport  
 
 V kakovostni šport sodijo priprave in športna tekmovanja ekip in posameznikov, ki nimajo objektivnih 
strokovnih, organizacijskih in materialnih moţnosti za vključitev v program vrhunskega športa in ki jih 
program športne rekreacije ne zadovoljuje, so pa pomemben dejavnik razvoja športa. 
 
Vrhunski šport je priprava in tekmovanje športnikov, ki imajo status drţavnega,  mednarodnega, 
svetovnega in perspektivnega razreda.  
 
Izobraţevanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu, 
 
Razvoj  športa in programov športa omogoča izobraţevanje in usposabljanje kadrov, zato se podpira 
tudi izobraţevanje. 
 
 
Šport invalidov 
 
 Športna dejavnost invalidov je namenjena predvsem ohranjanju gibalnih sposobnosti, zdravju, 
revitalizaciji, resocializaciji, razvedrilu in tekmovanju invalidov, ki se prostovoljno ukvarjajo s športom. 
 
 
Posamezen  izvajalec  športnega  programa  bo  prejel  sredstva  na  podlagi  točk,  ki  jih  bo zbral  glede  
na  točkovni  sistem,  ki  je  sestavni  del  pravilnika.  Z  izbranimi  izvajalci športnih programov bo 
ţupan sklenil pogodbe, ki bodo natančno opredeljevale namensko porabo proračunskih sredstev. 
 
 

 
VI. POSEBNE DOLOČBE 
 

 
Sredstva za sofinanciranje programov športa se razdelijo v celoti na podlagi izvedenega javnega 
razpisa ter vrednotenja prispelih programov v skladu z merili in kriteriji določenimi v Prilogi I k 
Pravilniku  o pogojih in merilih za sofinanciranje dejavnosti športnih programov in drugih športnih 
aktivnosti na območju občine Središče ob Dravi. 
 
Opredeljena namenska sredstva se razdelijo in porabijo v celoti za planirane namene. Če sredstev 
tekom leta ni mogoče porabiti, ker niso izpolnjeni vsi pogoji za porabo, lahko občinski svet ob 
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sprejemanju rebalansa proračuna spremeni znesek namenskih sredstev in sprejme odločitev, da se 
del sredstev prerazporedi v druge namene. 
 
 
 
      VII.  FINANČNA SREDSTVA ZA IZVEDBO PROGRAMA ŠPORTA 
 
 
S proračunom občine za leto 2009 so za izvedbo programa športa zagotovljena naslednja sredstva: 
 

PODROČJE Proračunska postavka Znesek v 
EUR 

2.1. Interesna športna vzgoja predšolskih otrok, 
šoloobveznih otrok, mladine ter študentov zunaj 
obveznega izobraţevalnega programa 

180502-Športna 
društva in klubi 
180516-Letno 
kopališče Ormoţ 
190202-Vrtec-dodatni 
programi 
190302-Osnovna šola-
dodatni programi-delno 

 
24.000,00 

 
5.200,00 

 
1.739,43 

 
4.014,92 

2.2. Športna rekreacija odraslih 

2.3. Kakovostni šport in vrhunski šport 

2.4. Izobraţevanje, usposabljanje in izpopolnjevanje 
strokovnih kadrov 

2.5. Šport invalidov 

   

SKUPAJ:  34.954,35 

 
 

VIII. VELJAVNOST IN UPORABA 
 

 
Letni program športa Občine Središče ob Dravi  začne veljati naslednji dan po sprejemu na 

Občinskem svetu Občine Središče ob Dravi,   in je osnova za izvedbo razpisa in razdelitev 

sredstev za sofinanciranje programov športa v Občini Središče ob Dravi v letu 2009. 

 

Letni program športa v občini Središče ob Dravi se objavi Uradnem glasilu Občine Središče ob 

Dravi in  na spletni strani občine. 

 

Številka: 

Datum: 

 

Ţupan Občine Središče ob Dravi 

               JURIJ BORKO 
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OBRAZLOŢITEV:  
 
Šport je pomembna dejavnost druţbe, izraz njene dinamike in del splošne kulture, ki bogati kakovost 
ţivljenja posameznika. Ljudje se ukvarjajo s športom na osnovi interesa prostovoljno. Z njim se lahko 
ukvarjajo neorganizirano, lahko pa se zdruţujejo v društvih ali drugih športnih organizacijah. Z letnim 
programom športa občina  soustvarja pogoje za razvoj športa. Program zajema celostno organizirano 
dejavnost športa, to je športno vzgojo, športno rekreacijo, kakovostni in vrhunski šport ter šport 
invalidov, ki je v javnem interesu in se sofinancira iz javnih sredstev. 
V športne dejavnosti se lahko vključijo prebivalci v vseh obdobjih ţivljenja, vendar imajo športne 
aktivnosti otrok in mladine zaradi vpliva na razvoj mladega človeka prednost v nacionalnem programu 
športa. 
  Lokalna skupnost uresničuje javni interes v športu z zagotavljanjem sredstev za realizacijo dela 
nacionalnega programa, športa. 
 
Lokalna skupnost sprejeme letni program športa,  ki se sofinancira iz javnih sredstev. 
Občina Središče ob Dravi ima v svojem proračunu  zagotovljena sredstva za izvajanje športnih in 
drugih dejavnosti. 
Sprejem letnega programa je tako utemeljen in ne pomeni nobenih finančnih posledic. 
 
Predlog letnega programa športa je obravnaval tudi Odbor za druţbene dejavnosti, ki je na svoji seji 
sprejel sklep da je letni program športa primerna podlaga za nadaljnjo obravnavo. 
 
Občinskemu svetu predlagamo, da letni izvedbeni program športa za leto 2009 sprejme. 
 
 
       Občinska uprava   


